
Уважаемые клиенты, 

Чтобы изготовленные на заказ фотообои радовали Вас долгое время, необходимо их правильно 

поклеить. Самое сложное в этой работе – поклеить полосы таким образом, чтобы стыки между 

полосами были не видны невооруженным взглядом. Для того, чтобы у Вас все получилось 

идеально, рекомендуем следовать данной инструкции. 

Фотообои, изготовленные в компании «ТСН», имеют дополнительный припуск изображения по 5 

мм. справа и слева, который обрезается в процессе наклейки таким образом, чтобы получить в 

итоге идеальное изображение. 

Клей наносится только на стену. Используйте обойный клей, предназначенный для тяжелых 

обоев.  

Рекомендуем клеить полосы по порядку слева направо. Так будет удобнее осуществлять подрезку, 

держа нож в правой руке. 

 

Шаг 1 

Когда первая полоса фотообоев наклеена, на стену 

накладывается следующая с нахлестом таким образом, 

чтобы изображение на обеих полосах точно 

совместилось. Удостоверьтесь, что изображение везде 

совпало, и затем тщательно прикатайте полосу к стене 

по всей площади. 

 

Шаг 2 

Ножом для резки обоев (следите за тем, чтобы лезвие 

всегда было абсолютно острым) по линейке делается рез 

по зоне совмещения так, чтобы были прорезаны обе 

полосы сверху донизу. 

 

Шаг 3 

Удалите обрезанные края фотообоев. Аккуратно тонкой 

кистью следует промазать стену в зоне стыка клеем с той 

стороны, откуда была удалена полоска обоев.  

 

Шаг 4 

Пригладить края обоев. Теперь получилась наклейка «в 

стык» с точным совмещением изображения. Можно 

приступать к наклеиванию следующей полосы.  

 


